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Termo de Abertura e Julgamento das Propostas 

Aos 30 dias do mês de novembro de 2017, às 16 
(dezesseis) horas, no Departamento de Licitações da Câmara Municipal 
de Catiguá, Estado de São Paulo, reuniram-se os membros da Comissão 
Permanente de Licitações nomeados pela Portaria n° 007 de 17 de abril 
de 2017 para julgarem as propostas que foram apresentadas a CARTA 
CONVITE no 002/2017, que tem por objetivo a contratação de Serviços 
Profissionais Especializados na área Contábil. 

Encerrou-se o prazo estabelecido para o 
recebimento das propostas no dia 30 dias do mês de novembro de 2017, 
às 14h00 e hoje a comissão reunida verificou que haviam sido 
a presentadas 03(três) propostas para participação no certame 
licitatório, onde a comissão pode observar que as propostas 
constituíra m-se no seguinte: 

1 o LICITANTE: JOSE CARLOS DA SILVA 
CONTABILIDADE 

Valor: R$ 3.750,00 

2° LICITANTE: ESCRITÓRIO CONTÁBIL XII DE 
OUTUBRO- ME 

Valor:R$ 3.500,00 

3° LICITANTE: PAULO SERGIO VOLPE- ME 

Valor: R$ 4.100,00 
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Analisando as propostas, pode-se observar que 
o ESCRITÓRIO CONTÁBIL XII DE OUTUBRO - ME foi a melhor 
proposta a presentada. 

Vistos, discutidos e relatados os autos do 
processo licitatório a Comissão Julgadora de Licitações da Câmara 
Municipal de Catiguá concorda por unanimidade em dar parecer 
favorável a proposta do 2° Licitante: ESCRITÓRIO CONTÁBIL XII DE 
OUTUBRO - ME ao Sr. Presidente da Câmara Municipal que a 
ADJUDIQUE e HOMOLOGUE em favor do mesmo o direito de fornecer a 
esta Câmara Municipal os serviços constantes da Carta Convite n ° 
002 / 2017, uma vez que entre as demais é a mais vantajosa, posto seu 
preço e condições. 

Nada mais havendo a tratar-se o Sr. Presidente 
mandou que lavrasse o presente termo que vai assinado por todos os 
membros da Comissão Permanente designada para tal mister, 
encaminhando cópia do Sr. Presidente da Câ mara Municipal. 

Catiguáf 'SP), 3 de novembro de 2017. 
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Eva Aparecida 
Membro 

mano Serafim 


